

## ПРЕДНОВОГОДНИЕ СЮРПРИЗЫ-2

*В канун Нового года, особенно перед вступлением в новое тысячелетие, все пребывают в ожидании перемен к лучшему, в надежде на исполнение желаний. И каждый по-своему подводит итоги. Ереванский пресс-клуб в том числе*

Церемония вручения очередной (второй) ежегодной журналистской премии ЕПК состоялась 29 декабря 1999 в недавно открывшемся ресторане "Зангу". На сей раз к ЕПК присоединились посольства США, Великобритании, Германии и Франции, которые предоставили премиантам специальные призы.

По сравнению с прошлым годом, число премиантов возросло почти в два раза. Но как и тогда, имена победителей были засекречены до последней минуты. Члены жюри - главный редактор журнала "Айацк Ереваниц" Валерий Айдинян, эксперт ЕПК Месроп Арутюнян, председатель Союза журналистов Армении Астгик Геворкян, исполнительный директор Национального телевидения Армении Тигран Нагдалян и председатель Комиссии по защите свободы слова при ЕПК Виген Саркисян - держались стойко и лишь лукаво улыбались.

Победителем в номинации "за публицистические статьи" стал писатель-публицист Григор Джаникян (заместитель главного редактора еженедельника "Ай зинвор"), "внесший особый вклад в развитие этого жанра в армянской журналистике".

Премианты "за лучший цикл фильмов в жанре журналистского расследования" Эдик Багдасарян (директор студии "Версус") и творческая группа по-своему решили распорядиться призом. Телевизор - уже седьмой по счету, полученный в подарок после показа в начале декабря прошлого года фильма о Горисской тюрьме - отправился заключенным.

В номинации "за лучшее освещение событий 27 октября" были названы журналисты Наринэ Дилбарян (газета "Азг"), Анна Израелян (газета "Аравот"), Марина Мкртчян (газета "Голос Армении"). А "за достойное поведение в экстремальной ситуации" - Гоар Саркисян (газета "Республика Армения") и Рузан Хачатрян (Национальное телевидение Армении). Валерий Айдинян пожелал "нашим женщинам, которые повели себя по-мужски", и впредь быть столь же отважными и женственными. Наринэ Дилбарян была также удостоена специального приза со стороны посольства Великобритании. А спустя месяц после вручения премии, посольство Германии решило дополнительно наградить Гоар Саркисян поездкой в Берлин на EXPO-2000.

"За работу информационных служб в экстремальной ситуации" были отмечены телекомпании "АР" и "А1+". Эти же станции получили специальные призы посольств США и Франции: двухнедельная стажировка в Бостоне - для одного из журналистов "АР" и поездка в Париж - для "А1+".

Шаварш Кочарян (председатель постоянной парламентской комиссии по науке, образованию, культуре и вопросам молодежи) удостоился специального приза "за активную работу со средствами массовой информации и уважительное отношение к журналистской деятельности". От имени посольства Германии представитель Фонда им. Фридриха Эберта в Армении Наира Геворкян преподнесла ему в подарок ценную

книгу, а представители ЕПК - оправу для очков без стекол. Пусть сам решает, сквозь какие стекла смотреть на прессу в дальнейшем.

Представителям Ереванского офиса радиостанции "Свобода" ("за оперативное и беспристрастное освещение происходящих в Армении событий в зарубежных средствах массовой информации") приз вручал Тигран Акопян (начальник Управления информации и печати при правительстве РА), признавшийся: "В 1994 я запретил трансляцию этой станции, но в дальнейшем не смог пойти наперекор требованиям общества и вовремя исправил свою ошибку..." Особый приз "Свободе" преподнесла и дирекция ресторана "Зангу": пригласительный билет на участие в новогоднем шоу.

**Ирина ЗОГРАБЯН**

***Бюллетень "Ереванский пресс-клуб"***

***№.1 (29) Январь-февраль 2000***